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MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX
I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B’) 2011

OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

[Na dvo evoeydueva A roat B evdc derypatirnov ywpov Q
va amoderydel ot
P(A-B)=P(A) - P(ANB). Movadeg 7

[I6te O0V0o evoeydueva A, B evdog detynatinov ywoov Q
Aéyovtor aocvufifpaocta; Movaoeg 4
Ty ex@pdlel m oxetTinn ovyvotnta f; wlog TaEATNENONS
X; evOoc Oelynatoc. Movadeg 4
Na yapaxtnoloete TIC TOOTATELS TOV A%x0A0VOOVY, YOAPOVTOS
OTO TETOAOLO Oa¢ OITAN, OTO YOAUUQ TTOV AVTLOTOLYEL O %A O€
mootaon, 1 AEEn Xwoto, av n mpootaon  eival owoTty, N
AdBog, av n mpotaon eival AavOaouévn.

o) H dtarnvduavon exgpodletal otic (OLeC WOVAOES UE TIC
omoiec exqpEAlovVTalL Ol TAQATNONOELC. Movddec 2

B) Xe uwila noavovixny =watavoun To €UQ0C LooUTAlL
nepimov ne €L @opéc ™ wéom Tun, OnrAadn R=6X.

Movadeg 2

v) Tia tnv mapdywyo urag ovvBetng ovvapTnong LoyVEL

(f(g(x)))"=1"(g(x))-g"(x) Movddeg 2

0) Ildvtote €va ueyahvtepo Oelyuwa  Oiver mLo
afléomiota  amotehéouato  amd  €va ULKRQOTEQO
delyua. Movdaodeg 2

e) 'Eva Odelypa 1mwuwdv  pwog  uetapPAntig  elvou
OUOLOYEVEC, AV O OVVTEAEOTNC UeTAPANTOTNTOC OEV
Eemepvd 10 10%. Movddeg 2

®OEMA B

‘Eva ®novtl mepl€yel AomPeS, nOUKRLVEC %Ol UWAVQEC OQAlQEC.
[Tatpvovue Tuyaia ura ogaipa. H mbBavétnta va elval poavon



% aKnc
OMIAOY GPONIIETNPION

1
elval P(M)=Z’ n mbovétnTa va eival domen eivat P(A)=4K2

/7 / /7 / 7 /7
nat M mloavotnTa vo eival #OxxLvY elvat P(K)=—5K+Z , OOV

LeR. Av yio to tAifoc N(Q) Tov o@alp®dv Tov VITAQ)YOovV
010 nouTl Loyxvel 64<N(Q)<72, 161¢ )
Bl. Na 8eiEete 611 N(Q)=68 Movaoeg 6

B2. Na vtoloyLotel n Tiuf tTov A Movdoeg 8

B3. Na focsite mdoec AGompeg, mOOEC UAVEESC %Al TOOEC

ROUKLVEC OQAIQEC VITAQYOVY OTO ROVTL. Movadeg 6
B4. Ilaipvovue tuyata uta ogpaipa. Na Boebel m mbavotnta

aUTH vo €lval domen 1 uaven. Movaodeg 5
OEMAT

Ol mwAnoeLg, o€ YLALAOEC EVOW, TOV EYLVAYV OO TOVSC TWANTES
WLOG ETALOELOC HATA TN OLAQ®ELO €VOC €TOVC opadomoLNOnray
oe mivaxra ovyvotitwv we nAGoelc (oov mAdtovs. To
avtioTolyo TOAVYWVO OYeTLXdv ovyvotntowv ;% £€yxel
OLaL00YLREC ROQVPEC TLC:

A(8, 0) B(10, 10) (12, 20) A(14, y,)

E(16, yg) Z(18, 10) H(20, 0)

OOV YA, YE OL TETOAYUEVEC TWV %oQVWV A xar E Ttov
moAvywvov ABI'AEZH.

I'l. Na vmtoAoyLOTOUV Ol TETAYUEVES YA XOL VE TOV XOQUPDV
A nav E, av emimAéov yvwpiCovue 6TL N w€on Tung TV
TOARoeE®V 0T OLdpxeLa Tov €tovg eival 14200 evpd »at
1o egvOVypoauuo tTunua AE elvar mapdAAnio mEog TOV
opLLovTio dEova Movadeg 7

I'2. Na o%edLa0Ttel TO TOAVYWVO TOV OXETLXROV CVYVOTHTWYV
f,%. Movaodeg 3

I'3. Nao xzoataoxrevoaotel 0  mIVAXOSC TOV  OYETLRMOV
ovyvotntov f% 1tng roatavouns TwV TOANCE®MV TOV
EYLvav omo TOVSC TWANTEC TNC E€TALQE(OC ®HATA TN
dLdpreLa evoc €Tovc. Movadeg 7
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I'4. H 0OievBuvvomn tng etalpelac amopdoLoe Tn YXOo0EMYMNON
eVOC emTA€oV epdmaf mooov oe doovg TWANTES €xoUV
®AVEL €TNOLEC TWANOELS ToVvAdyLotov 15000 gvpdd. Na
VTOALOYLOTEL TO MTOOOO0TO TOV TWANTWV Tov Oa AdPouv
aVTO TO TOOO. Movaodec 4

I'5. To eufaddv tov ywoeiov mov opiletal amwd 1o TOAVYWVO
CUYVOTNTOV TNC ROATAVOUNS TOV TWANOCEWMY Ol OTOLEC
EYLvav omd TOVvC TWANTEC TNG ETALQElOC HOATA TN
dLdporela evog €tovg %ol tov o0pLlovtiov Aova elval
80. Noa Poeite 7TOov 0plBUd TOV TOANTOV TOV
dxatovvial 1o €panag mood mov avagépetal oto ['4
EQWTNUQ. Movadeg 4

OEMA A
Alvetal n ovvapTnon

Al. Noa ueletnOei n f wc mpoc ™ novotovia. Movadec 8

A2. Av A, B 000 evdeydueva evog OELYLOATIXOU XWQEOV £ UE
AcCB xat P(A), P(B) egivar ot 0£0elc TV TOTLRADV
arpoTaTwy TNS ovvaptnone f va vmoloyiLotoUv oL
mBavotntec P(ANB), P(A-B), P(AUB), P(B-A).

Movdadec 8
A3. Alvetair n ovvaptnon
1 [3){2 1}
52 3
h(x)=e , xeR
a) Na AvBei n eElowon f(x)=h(x). Movadeg 3

B) Av xi< X< X3 Ol Q(lec tnc mapamdvw eElocmwong
woL  Vi=2Xxi+1, i=1,2,3 oL ovyvotTnTeEC TV
TOQATNONOEWY X; TOTE va Poeite T né€on Twq T®V
TAQOTNONOEMV. Movaodeg 6
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MAGOGHMATIKA I'ENIKHX ITAIAETIAX
AITANTHXEIX

OEMA A

Al. An6deiln - Zeh. oxol. Piiov 152

A2. Zel. oyol. Bipiiov 142

A3. Exopdlel 10 TOGOGTO TOV TAPATNPNCEDV X;

Ad. o A B. A v. 3 5. A )

OEMA B

B1.

N(Q)=4N(M) = N(Q) eivor moAramhdcio Tov 4 dpa to pdvo N(Q) = 68
B2.

PM) +P(K) +P(A) =1

i on+loie

4 4

40 —5h+2=1<40" —5h+1=0
A=25-16=9

543 1, amop. 6161:; P(A)=4>1
o -
4

A

B3.

1 1 NM)
—o—=—"
474 68
1
P(A)=—
(A) 2

P(M) = o NM)=17

& N(A)=17

2 68 2
B4.
I 1
P(K)=1-—=—
(K)=1-2=7

OEMAT
I'l.

Epdcov 10 AE givar mapdAinio otov opilovtio dEova 10TE yAa =Yg =Y
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x=Y xf =10-0,1+12-0,2+14y+16y+18-0,1

M-

Il
—_

1

14,2=5,2+30y<:>30y:9<:>y=%<:>y=0,3

Apa ya=yg=30%

I2. £9%
A

30

20

10

»

3. 8§ 10 12 14 16 18 20
Ta onueio A(8,0) ko H(20,0) avtictoyovv og vmodetikéc KAAOELS Apa dEV VTTAPYOLV
GTOV TivoKa.

O tetaypéveg tov onueiov B, T, A, E, Z elvar ta kévipa Xi tov KAGCE®V pe
Xi+1—Xi = c.'Eoto a 10 k€vipo ¢ TpdTNG KAGONG Kol ¢ TO TAATOG TV KAAGEWV.

H 1" khdon Ba givor g popeng [a, o + ¢) dniadn w =10 20+¢c=20

X, =X, =c<&c=2
20+2=20<0a=9

[7) Xi fl%
9-11 10 10
11-13 12 20
1315 14 30
15-17 16 30
17-19 18 10

100

I'4. x >15 qpa 30% + 10% = 40%
I'5. To guPaddv Tov mMoOAVYDOVOL GuyvoTHTOV HE TOV oplldvTtio dEova ivan iGo pe 1o

6VUVoA0 v Tov detypatog dpa v = 80 . Emropévmg 0,4 - 80 = 32

OEMA A
A BcQ

3
éx[xz—i—é)ﬁé) x——l—lx2+lx
f(X) =e =e 3 30 15
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L L2
Al. f’(x)=e3[ 10 Sj- XZ—EX+£
15 15

x* —Hx+£:0©15x2—11x+2:0
15 15

A=121-120=1
10_1

11+l /30 3

30 \12 2

30 5

X

feap + @ - QO +
| 7 | > | 7

A2.
AcB=AnNnB=A

P(A)z%, P(B)z%

P(ANB)= P(A-B)=0

W= W[~

15
A3.

9x* —6x—-2=10x"—-11x+4

2
X2—5X+6:0<3

B) x,=0=>v, =1

_1-0+2-5+3.7 31
13 13




